KeadpammHsbie

ypaeHeHUs1.




Keaopamuvim ypaemnenuem - Ha3niBaeTCs ypaBHEHHE
BUJA ax” +Bx+c=0,r1e X-nepeMeHHas , a,B,C-
HEKOTOpBIE yucia , npuiem a=0 .

KBaaparHblie
YpPaBHEHUS
OLIBAIOT

HemnoJinplie




[MTOJIHbIE kBAOPATHLIE
YPABHEHUSA

IlostHbIC KBA/IPATHBIC YPABHCHUAITO YPABHEHHS,Y
KOTOPBIX BCe TPU KOA(PPUIHECHTA OTIHY

Mpumepsl. 3x>-7x+4=0, 5x°+2=11x, 0,7x*=1,
x*-8x+15=0 )
KBaapaTHble ypaBHeHHSI, B KOTOPBIX MepPBblii K03
paBen 1, Ha3piBaoTCst IPHBEIEHHBIMHA KBAJAPATHH)

D= b*-4ac
= 8 T+ \/E

2a




KonnyecTtBO KOpHEWU nonHoro KBagpaTHoOro
ypaBHEHUSA 3aBUCUT OT 3HAYEHUS AUCKPUMUHAHTAa

JINCKpUMUHAHT

A=0 J1<0

1xopeHs Het xopHeu




HenonHble KBagpaTHble YypaBHEeHUs

Ecnn B KBaJjpaTHOM yYpaBHEHHUH OAWH U3 KO3 PuiimeHToB B
i C paBen 0,unmn B=C=0,T0 Takoe ypaBHCHHE HA3bIBACTCS
HETIOJIHBIM KBaJIPATHBIM YPABHEHUEM.

Henomnabie
KBazparHbie ypaBHEHUA




ax’+bx=0
X(ax+b)=0
X=0 mmu x=-a/b

Ipumep: 18x+27x=
9x(2x+3)=0
Ox=0 wmm 2x+3=

X=0 umm x=-1,5




ax>+c=0
X%*=-¢: a,-c:a>(0

2 KOpHA

Mpumep: 4x*-100=0
4x*=100
X=25
X, = X, =5



Ilpumepni.
a) 157x*=0, x=0
6) -298x°=0 , x=0
B) 53,7x*=0 , x=0



Teopema BUETA

CyMMa KOpHEHN MPUBEICHHOIO KBaAPaTHOTO
yPaBHEHHUS paBHA BTOPOMY KOI(D(DUIIUEHTY, B3FTOMY C
IIPOTUBOMNOJIOKHBIM 3HAKOM , IPOM3BEACHNE KOPHEH

PaBHO CBOOOJHOMY YJICHY.
x*+px+q=0

X tX,=p © XX,=q

[IPUMEP: X>+2X-15=0, X +X,=-2, X, X=15
X, =5 X,=3.



